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    ފެލިދެއަތޮޅު ކެޔޮދޫ ކައުންސިލްގެ އިދާރާ 

 ވ. ކެޔޮދޫ، ދިވެހިރާއްޖެ                                                                       
    

 

 މޢަުލޫމާތު ކަރުދާސް  މުގެ އިމާރާތް ކުއްޔަށް ދޫކުރުމުން  ޝޮޕބްަރީ ބި ށްފާރި ކުރުމަ އެކިއެކި ވިޔަ
 

، އެކި އެކި ވިޔަފާރި ކުރުމަށޓްަކައި ކައުންސލިުން އެކުލަވާފައިވާ އިމާރތަްތައް ބިމުގައިވާޝޮޕްބަރި ހިމެނޭ ކެޔޮދޫ މިއީ 
ށް އެކަމާބެހޭ  ދށަުން އނާްމުކޮށް ހުޅުވާލުމަލް" ގެ މުގެ އުސޫން އިމާރާތް ކުއްޔަށް ދިނުޝޮޕްބަރީބިމު  އެކި ވިޔަފާރިކރުުމަށް"އެކި

 ކަރުދާހެވެ. މައލުޫމާތު ހިމެނޭ 

 
 ންއިމާރާތް ކުއްޔަށް ދޫކުރުމުން ޝޮޕްބަރީ ބި ށްފާރި ކރުުމައެކއިެކި ވިޔަ މަސައްކަތް:
 ރަށުގެ ބޮޑުމަގު ގައެވެ.  ނީ ވ.ކެޔޮދޫ ގަބުރުސތްާނާ އނިްވގެެންކުއްޔަށް ދޫކުރެވޭ އމިާރތާްތައް ހނުްނާ  :ސަރަހައްދު 
 ބިމެވެ.  3 ނޭއިމާރތާްތައް ހިމެ(ގެ އަކަފޓ400ުޫފޓޫުގެ ) 20*20އްދުން ދޫކރުެވޭނީ މި ސަރަހަ ބޮޑމުިން:

 
 ބީލަމުގައި ބައިވެރިވެވޭނެ ފަރތާްތައް:

( ގެ ދށަުން 2014/18މި މަސައްކތަަށް ކުރިމތަިލެވނޭީ ދިވެހިރާއްޖޭގެ ވިޔަފާރި ރަޖިސޓްރްީ ކުރުމުގެ ޤާނނޫު )
( ގެ ދށަުން 2014/19ރަޖިސްޓްރީވެފައިވާ ކުނފްުނތިަކަށާއި، އަމިއްލަ ފަރުދުންގެ ވިޔަފާރި ރަޖިސޓްްރީކުރުމުގެ ޤާނނޫު )

 ވެ.  ރަޖިސްޓްރީވެފައިވާ ފަރާތތްަކަށެ
 

 ބީލަން އިވަލުއޭޓްކުރުމަށް ބނޭުންކުރާނެ މިންގަނޑު:
ލިބޭ މާކްސް ހޯދަން   ދވެޭނގެޮތގުެ ތފަްޞލީް މާކްސް  މާކްސް ދވެޭނެ ނސިްބތަް  މާކްސް ދވެޭ ކްރއަިޓރީއިާ

 ބޭނުންކުރނާެ ފމޯއިުލާ 

މާކްސް ދވެޭނީ ހުށަހަޅާ އެނމްެ   %70 އަގު
ކުޑއަަގކަީ ބެންޗް މކާްގެ  
 ގޮތގުއަި ބަލއަިގނެްނވެެ. 

 ×)ބެންޗމްާކް/ ހުށހަެޅި އަގު( 
 މާކްސް ދވެޭ ނސިްބަތް 

އި ހމިެނޭ  ރޖަސިްޓްރީގަ
 ރާތއަް ދެވޭ ޕއޮިންޓް ފަ

ކުރމިަތލިާ  މާކްސް ދވެޭނީ   10%
ވިޔަފރާއިަކީ ރށަުގެ  
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ސއެްގެ ނމަގުއަި  ރއަްވއެް
ކޮށްފއަވިާ ފޔިަފާރއިކަަށް  

 ވާނމައަެވެ. 

.އސެް.އާރު ގެ ގޮތގުއަި  ސީ
 ން ހުށަހަޅާ ކަންކަ 

މާކްސް ދވެޭނީ ހުށަހަޅާ   10%
ބެންޗް   ބީ.އޯ.ކއިު ގެ އގަު އއެީ

 މާކްގެ ގޮތގުއަި ބަލއަގިެންނވެެ. 

 ×)ބެންޗމްާކް/ ހުށހަެޅި އަގު( 
 މާކްސް ދވެޭ ނސިްބަތް 

ތށަް  ލަށް ވޔިަފާރކިުރފާަރާއަ
 ދެވޭ ޕއޮިންޓް 

ށާ  މާކްސް ދވެޭނީ އލަަށް ފަ  10%
 ވިޔަފރާއިއެްނމައަެވެ. 

 

  %100 ޖމުްލަ: 

 

 މަސައްކަތް ކުރާ ފަރާތުގެ ޒނިްމާ 

  ލް" މުގެ އުސޫން އިމާރާތް ކުއްޔަށް ދިނުޝޮޕބްަރީބިމު   އެކި ވިޔަފާރކިުރުމަށް"އެކިކައުންސލިުން އެކލުަވާލާފައިވާ   .1

 . އެ ވިޔަފާރިތަކަކީ:އތެަނުގައި ކުރުން ހުއްދަ ނޫން ވިޔަފާރި ނުކުރުން ގައި ވާ

 ރޯލް، ކަރާސީނު، ގޭސްފަދަ ހަކަތައިގެ ބާވތަްތަކުގެ ވިޔަފާރި. ، ޕޓެްހ. ޑީސަލް

 ވާ ތަކެތީގެ ވިޔަފާރި.ފަދަ އީމާރާތް ކުރުމަށް ބނޭުން، ހިލަވލެި، ސިމނެްތިށ. ލަކުޑި، ޓިނު، ދގަަނޑު، ހިލަ 

 ވޯކްޝޮޕް ފަދަ ވިޔަފާރި. ގެ،  ވަޑާން ،. ގދުަން، ގަރާޖްނ

 ދިރިއުޅުމަށް ކުއްޔަށް ދޫކުރނުް.. ރ

 ބ. ދިވެހިރާއްޖޭގެ ޤނާޫނާއި ޤަވައިދތުަކުން މަނާކުރާ އެއްވެސް ވިޔަފާރިއެއް. 

 ގެ ކުރިން ދެއްކުން.ވނަަދުވަހު 10ކޮންމެ މަހެއްގެ ކުލި އެ މަހެއްގެ  .2

 

 ހުށަހަޅނަްޖެހޭ ލިޔުންތައް 

 އނަްދާސީ ހިސާބު ހށުަހަޅާ ފޯމު  1

ކނުްފނުި، ޕޓާްނަރޝިޕް، ކޯޕަރޭޓިވް ސޮސައޓިީ، ފަރުދީ ވިޔަފާރީގެ ގޮތުގައި ބލީަން ހުށަހަޅާނަމަ ރަޖިސޓްަރީގެ   .2

ޖީ.އެސް.ޓީއަށް ރަޖސިޓްަރީ ކށޮްފައިވނާަމަ  ކޮޕީ އަދި މޯލްޑިވްސް އިނލްަންޑް ރވެެނިޔު އޮތޯރިޓީ )މީރާ( ގައި  

 ޖީ.އެސް.ޓީއަށް ރަޖިސްޓަރީ ކށޮްފައިވާ ކަމުގެ ލިޔުން.
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 އެހެނިހނެް މަޢުލޫމާތު 

އނަްދާސީ ހިސާބު ހުށަހެޅުމުގައި ކޮންމެ ފަރތާަކަށްވެސް ބައިވެރި ވެވޭނީ ކނޮްމެވެސް އެއް ޙައޘިިއްޔަތަކނުްނެވެ.  .1

ބާޠިލް   ހިސާބުތައް  އނަްދާސީ  ފަރތާްތަކުގެ  ހުށަހަޅުއްވާ  ހިސާބު  އނަްދާސީ  ގިނަ  ހިސާބަށްވުރެ  އނަްދާސީ  އެއް 

 ކުރެވޭނެއެވެ.

އެއްވެސް އިތުރު ތފަްޞީލެއް ދީފައިވާނަމަ އނަްދާސީ ހިސާބު ހށުަހަޅާއިރު އތެަފޞްީލްތައް ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ. އެފަދަ   .2

 ތފަްޞލީްތައް ވާނީ އނަްދާސީ ހިސާބުގެ ބަޔަކަށެވެ.

ޙަވާލުކުރވެޭނީ  .3 މަސައްކަތް  ލާޒިމެއންޫނެވެ.  ވެރިފަރތާަށް  ޙަވާލުކުރުން  މަސައްކަތް  ކުޑައަގަށް  އެންމެ  ހށުަހަޅާ 

 އިވެލުއޝޭަންއިން އނެްމެމަތީ ޕޮއިނޓްްލިބޭ ފަރާތަކަށެވެ. 

ތނިް ފަރާތަކުން އަންދާސީ ހިސާބު ހށުަހަޅާފައި ނުވނިަމަވެސް ހުށަހެޅުނު އނަްދާސީ ހިސާބުތައް ބަލައި މަސައްކަތް  .4

 ލިބިގެންވެއެވެ.ޙަވާލުކުރާނެ ފަރާތެއް ހޮވުމުގެ އިޚްތިޔާރު ވެރިފަރތާަށް 

 އނަްދާސީ ހިސާބު ތައްޔާރުކުރާއރިު ފުރިހަމަ މަޢލުޫމާތު ހޯދުމަކީ އަންދާސީހިސާބު ހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ ޒިންމާއެކެވެ. .5

ބޭރުގައި   .6 ސިޓީއުރައިގެ  ސިޓީއުރައެއްގައެވެ.  ބަންދުކޮށްފައިވާ  ހށުަހަޅނަްވާނީ  ހިސާބު  އެކި "އެކިއނަްދާސީ   

 ލިޔެފައި އނޮްނނަްވާނެއެވެ.  ހިފުމުގެ އނަްދާސީ ހިސާބު"ން އިމާރާތް ކުއްޔަށް ޝޮޕްބަރީބިމު ވިޔަފާރިކުރުމަށް
 

 

 

 

 

 

 

އެކަން  3 ކަމުގައިވނާަމަ،  ފނޮުވައިގެން  މީހަކު  ބަދަލުގައި  ސޮއިކޮށްފައިވާ   ހށުަހަޅަނީ  ވެރިފަރތާުން  ބަޔނާްކޮށް 

 އައޑިީކާޑުގެ ކޮޕީ ލިޔުމާއި ޙާޟިރުވާ ފަރާތުގެ 


